



Благодарственное письмо

Институту Ам аЗикарон

От имени педагогического коллектива и учащихся школы Мевоот Ирон выражаем благодарность организаторам семинара "Мои еврейские корни", состоявшегося в нашей школе 30.10.23.

Данный семинар был проведен на высоком профессиональном уровне.

Ученики принимали активное участие, им было интересно, они были полностью вовлечены в происходящее. Ребята сказали, что узнали много нового об истории своей фамилии, написали родителям и послали фотографии полученных ими сертификатов.

Мероприятие спланировано профессионально с точки зрения материала, который нужно было донести детям, и с точки зрения понимания подростковой психологии.

Спасибо огромное научному сотруднику института Нелли Розенберг, актерам Геннадия Юсиму и Марии Белкиной.

С уважением,

Игорь Гительман

Координатор программы НААЛЕ

Школа Мевоот Ирон



מוסד חינוכי מבואות עירון
אגודת שיתופית הקציאת בע"מ